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Хајде да покушамо да се договоримо око елементарних ствари. Да ли смо ми, како је
тврђено до понедељка ујутро, лидери у региону и да никад нисмо боље стајали на
"светским политичким картама", да ли смо земља која никад није имала већи углед на
оном имагинарном политичком Западу, да ли смо ми, нема томе неколико дана,
потписали споразум с НАТО-ом о највишем облику организационог устројства у оквиру
Партнерства за мир, да ли је Александар Вучић оличење те политике, да ли наш
премијер има подршку сваке шуше са западне стране наше претполитичке свести... или је
све обрнуто?

  

Дакле, до понедељка око 11 часова пре подне све је било како Бог заповеда, премијер и
вођа Срба био је најбољи, а већ од поднева тог митског дана, када се затражило од
грађана да промене перцепцију у односу на западну страну света, ови испадоше ђаволи
који би да смрсе конце Србији, влади и Александру Вучићу лично. Мора да су они
претходни, они до понедељничког преподнева, пословали с фалсификованом личном
картом, а онда смо их открили. Није Кирби онај Кирби, него је то неки мангуп с лажним
идентитетом.

  

Испада да они што су нас до понедељка подржавали, сад руше темеље Вучићевог "новог
завета" и готово да нам прети неки библијски преокрет, преумљење, дуг и опасан пут
преко нагло пресахлог Црвеног мора у потомачку земљу праве вере где ћемо бити свој
на своме, а том Западу ћемо показати средњи прст.

  

Ништа од тога. Вучићева политичка каријера, а не тренутни рејтинг, у највећој мери
зависи од подршке западних сила и ова кукњава око одлуке Жалбеног већа Хашког
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трибунала разумљив је маневар у игри одржања угроженог рејтинга. Да је тај Хашки суд
прави циркус није спорно. Већих мунђоса и продаваца лажних штофова мајка одавно
није видела: Ево вам га Војислав Шешељ бесплатно, а сад нам га вратите по папреној
цени.

  

  

Хашки суд, суд на издисају, готово две деценије је брисао и писао по српској политичкој
мапи и збиља је време да му неко покаже већ помињани "средњи прст", али ми се нешто
чини да то неће бити Александар Вучић, мада је људски јако тешко полицијски
испратити човека у Хаг где си га први пут испратио у сузама, с трубама и печењем.

  

Претпостављам да би Вучић имао већинску подршку у одлуци да Шешељу препусти
избор око очекиваног позива судског већа да се поново укаже пред лицем Трибунала и
ако је тачно да му је Ангела најбоља другарица и да је са свима осталима као прст и
нокат, дакле близак, не би требало да има већих проблема с неком формалном обавезом
Србије да поступа по налозима већ компромитованог суда. Сад је тренутак да покаже
колики је лидер у скоку удаљ, скоку увис, бацању камена с рамена и другим атлетским
дисциплинама светске политичке зајебанције.

  

Премијер је на седници Председништва матичне странке, Српске напредне странке,
казао да Влада чека да види шта је Жалбено веће Хашког трибунала закључило да би
видела шта траже, и додао: "Сећате се да су га они спаковали и послали нам га. Прво су
тражили да га шпијунирамо, да видимо где ће да једе, да спава… Ми смо рекли да
пристајемо на све оно што се они договоре са господином Шешељем. Он то није
прихватио, па су га пустили без икаквих услова, осим да не сме да има пасош. И он нема
пасош. Сад ћемо да видимо шта је то ново што од нас траже."

  

Лидер напредњака је поновио да је циљ одлуке Хашког трибунала да се Шешељ
привремено пусти на слободу био рушење рејтинга Владе Србије и Српске напредне
странке. Вучић је казао да је само Александар Вулин погодио шта се збива и додао:
"Само је Вулин схватио да су имали за циљ рушење Владе и њеног рејтинга и СНС-а и
ништа више. Не знам како је он то погодио, али је погодио. Или је имао неку информацију
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коју ја нисам, или је паметнији од мене, не знам." На питање новинара ко су "они", Вучић
је одговорио: "Мислим на Хаг и њихове помагаче, а нисам паметан да кажем ко су они.
Ето, признајем."

  

  

Шта је, дакле, Вучић признао. Да је Александар Вулин паметнији од њега, што ће Вулин,
колико га знамо, већ сутра да демантује чим се отрезни од ове похвале. Вулинова памет
је "погађачка" ("Не знам како је он то погодио"), али то добро одсликава српску политику
генерално – уплатиш спортску кладионицу па ако "Евертон" игра нерешено, ето теби сто
педесет динара на уложену стотку, а кога брига ако изгуби или победи.

  

Колико ће да траје ова кукњава око "Хага и његових помагача", као да је то нека сила
која детерминише односе у међународној заједници? Може да траје врло дуго ако Вучић
измери да му позивање на понос, морал и интересе Србије доноси корист у јавном
мњењу, а може да спласне већ крајем ове недеље ако се покаже лукративнијим неко
признање са западне стране. Има сто начина да се одлаже изручење Војислава
Шешеља и само један начин да Вучић одржи висок, а ипак падајући рејтинг.

  

Да повуче изјаву да је Вулин паметнији од њега.

  

( Време )
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